

06 Φεβρουαρίου 2017

Πρακτικά 5^{ης} συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε τη Δευτέρα 06 Φεβρουαρίου 2017

Παρόντες:	Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος
	Ανδρέας Δουκανάρης	Αντιδήμαρχος
	Κυριάκος Παπαλοΐζου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης	Δημοτικός Σύμβουλος
	Πετράκης Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Ιάκωβος Βασιλείου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Μαρία Κουμίδου Ραουνά	Δημοτικός Σύμβουλος
	Χριστάκης Σταφυλάρης	Δημοτικός Σύμβουλος
	Στέλιος Χρίστου	Δημοτικός Σύμβουλος

Παρευρισκόμενος: Χριστόδουλος Χατζηαδάμου Δημοτικός Γραμματέας

1. Έγκριση πρακτικού 4^{ης} συνεδρίας: Τα πρακτικά της 4^{ης} Συνεδρίας εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν.

2. Ξενοδοχείο «ΑΓΟΡΑ»: Ως απορρέων της 4^{ης} συνεδρίας ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι ορίστηκε συνάντηση με την Γενική λογίστρια (σχετική είναι η επιστολή της ημερομηνίας 03/02/2017) στην οποία προσκάλεσε όσους Σύμβουλους επιθυμούν να συμμετέχουν.


3. Επιτροπή προσωπικού – ενέργειες προέδρου: Επί του θέματος αυτού ο κ. Πετράκης Γεωργίου ζήτησε όπως αναφερθεί στα πρακτικά ως απορρέων της 4^{ης} συνεδρίας η αναφορά του Δημάρχου ότι και ο ίδιος έχει διαπιστώσει ότι μέλη του εργατικού προσωπικού παραλείπουν να εφαρμόζουν τους κανόνες και μερικές φορές λειτουργούν με τρόπο που δεν αρμόζει με τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις τους. Αναφέρθηκε δε σε συγκεκριμένο περιστατικό για το οποίο ενημερώθηκε και ο Δημοτικός Γραμματέας.

4. Επιτροπές Δήμου: Σε συνέχεια της 2^{ης} συνεδρίας το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την σύνθεση των επιτροπών αντίγραφο των οποίων δόθηκε στους Συμβούλους. Στη συνέχεια έγινε συζήτηση για τον τρόπο λειτουργίας των επιτροπών καθώς και για το καθορισμό του αριθμού των μελών τους. Αποφασίσθηκε όπως δοθεί χρόνος για να λειτουργήσουν οι επιτροπές με την παρούσα σύνθεση πλην της πολιτιστικής της οποίας η πρόεδρος ανέφερε ότι θα εξεύρει τρόπο για μείωση των μελών της με διακριτικό τρόπο. Το Συμβούλιο θα επαναξιολογήσει το θέμα σε εύθετο χρόνο.

5. Επιτροπή Εσωτερικού Ελέγχου: Το θέμα έθεσε ο κος Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης με ηλεκτρονικό μήνυμα ημερομηνίας 1/2/2017. Κατόπιν συζήτησης αποφασίστηκε ομόφωνα η σύσταση της Επιτροπής Εσωτερικού Οικονομικού και Διαχειριστικού Ελέγχου της οποία θα προεδρεύει ο Δήμαρχος. Ανατέθηκε στους Ανδρέα Δουκανάρη Αντιδήμαρχο και τους Συμβούλους Θεμιστοκλή Ι. Ρούβης και Κυριάκο Παπαλοΐζου όπως ετοιμάσουν και παρουσιάσουν στο Συμβούλιο έγγραφο με το οποίο θα καθορίζονται οι εξουσίες και αρμοδιότητες της εν λόγω επιτροπής. Η επιτροπή συστάθηκε με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 45 του περί Δήμων Νόμου. Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε ότι ο λογιστικός λειτουργός του Δήμου μίλησε τηλεφωνικά με το λειτουργό της Ελεγκτικής Υπηρεσίας κ. Κυριάκο Μαλάη ο οποίος του ανέφερε ότι δεν εντοπίζει εκ πρώτης όψεως οποιοδήποτε κώλυμα για τη δημιουργία της εν λόγω επιτροπής. Ζήτησε να ενημερωθεί για τις εξουσίες και τις αρμοδιότητες της εν λόγω επιτροπής για εκφράσει τυχόν απόψεις – εισηγήσεις.

6. Ενημέρωση για απόφαση Ανωτάτου Δικαστηρίου (προσφυγή Μ.Χαϊλή): Έγινε ενημέρωση του Συμβουλίου για την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου η οποία εκδόθηκε εις βάρος του Δήμου. Αντίγραφο τόσο της απόφασης του Διοικητικού Δικαστηρίου όσον και της σχετικής αλληλογραφίας με το δικηγόρο του Δήμου κ Γιώργο Κουκούνη) και το δικηγόρο της κας Μαρούλλας Χαϊλή κ. Παύλο Αγγελίδη σε σχέση με την απόφαση, δόθηκαν στα μέλη του Συμβουλίου για ενημέρωση.

7. Αίτημα για τοποθέτηση κάδου για συλλογή μεταχειρισμένων ειδών ρουχισμού: Το Συμβούλιο αφού μελέτησε το αίτημα της εταιρείας CYPERTEXTILES INTERNATIONAL LIMITED που υποβλήθηκε μέσω του δικηγόρου της κ. Πέτρου Γιάννακα αποφάσισε όπως παραχωρήσει σχετική άδεια για τοποθέτηση κάδων συλλογής μεταχειρισμένων ειδών ρουχισμού. Τα σημεία που θα τοποθετηθούν θα αποφασιστούν σε συνεργασία με την εν λόγω εταιρεία.



Σοφοκλής Σοφοκλέους
Δήμαρχος Λευκάρων